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o Vereador que 0 presente subscreve, em conformidade com 0 artigo 137,
inciso III do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido 0 Soberano Plenario, 0 envio
de offcio ao Prefeito Municipal Nelson Jose Tureck, solicitando as seguintes
informa<;oes:

• Em 31 de dezembro de 2004, qual era 0 valor em dinheiro que existia em caixa,
na Prefeitura? Existiam dividas a serem pagas em janeiro de 2005. Quais e de que
valor?
• Quais as dfvidas deixadas pelas administra<;oes anteriores e quais os prazos
para serem quitadas?

Req. 02 - Executivo - quais as div"
LFP.
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o Vereador que 0 presente subscreve, em conformidade com 0 artigo 137,
inciso III do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido 0 Soberano Plenario, 0 envio
de oficio ao Prefeito Municipal Nelson Jose Tureck, solicitando as seguintes
informa<;oes:

• Em 31 de dezembro de 2004, qual era 0 valor em dinheiro que existia em caixa,
na Prefeitura? Existiam dividas a serem pagas em janeiro de 2005, Quais e de que
valor?
• Quais as dfvidas deixadas pela administra<;ao anterior e quais os prazos para
serem quitadas?

Req. 02 - Executivo - quais as
LFP.
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A DIVISAo LEGISLATIVA CERTIFICA:

- QUANTO A EXISTENCIA DE REGISTRO DE SUMULA NOS TERMOS DA RESOLUCAo N.o
011/93 -

SOBRE A MATERIA:

- QUANTO A EXISTENCIA DE LEGISLACAO MUNICIPAL OU MATERIAL DISPONIVEL SOBRE A
MATERIA:

) a proposi9aoe idemticaa outra (anexo) (
(
(

) Ja aprovada (167, I, a RI)
) Rejeitada, nesta Sessao Legislativa (167,1,b)
) Ja transformado em diploma legal (167,I,C)

( ) Trata-se de Indica9ao el ou requerimento com a mesma ou oposta finalidade de outro ja
aprovado (artigo 167, inciso VI) conforme documento anexo.

( ) a proposi9ao tem conteudo idemtico ou semelhante a proposi~o em tramita9ao -
nO' .

(em anexo) - art. 151,§2°, inciso II, alinea "d", do RI.

) a proposi9ao tem conteudo que foi objeto de Indica9ao ou Requerimento aprovados nos ultimos
6 (seis) meses (copia anexo) - art. 151,§ 'Z', inciso II, alinea "e", do RI.

( ) a proposi9ao refere-se a objetivo/meta nao incluido no Plano Plurianual e Lei de Diretrizes
Or9amentarias, vigentes - art. 128, §2°, do RI.

Campo Mourao, Q.'\ de fevereiro de 2007.
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{'( ELIAS DA SILVA
Chefe da Divisao Legislativa
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( ) lndicar;;ao n°
( ) Indicar;;ao Legislativa n°
~ Requerimento
( ) Outros

____ /2007
/2007-12~/"""q-/2007

____ /2007

( ) Projeto de Lei nO
( ) Projeto de Resolur;;ao
( ) Emenda a L. O. M. nO
( ) Mor;;ao nO

___ /2007
___ /2007
___ /2007
___ /2007

AUTOR (ES): .

OCORRENCIAS:

) A indicagao atende ao art. 128, §2° do R.I., (rente ao disposto no art do PPA.

Parecer prolatado em 023 / O.()2007.

) Emendas em anexo.
) Substitutivo em anexo.
) Diligencias.
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o 219/2007 - Ademir Franco de Lima - EXECUTIVO MUNICIPAL -
INFORMAR: EM 31 DE DEZEMBRO DE 2004, QUAL ERA 0 VALOR EM
DINHEIRO QUE EXISTIA EM CAIXA, NA PREFEITURA? EXISTIAM
DivlDAS A SEREM PAGAS EM JANEIRO DE 2005? QUAIS E DE QUE
VALOR? QUAIS AS DivlDAS DEIXADAS PELA ADMINISTRACAO
ANTERIOR E QUAIS OS PRAZOS PARA SEREM QUITADAS? Emenda do
vereador Sidnei de Souza Jardim: "Eu tambem gostaria de fazer uma
emenda nesse Requerimento, pra que se 0 vereador Ademir concordasse e
o plenario tambem, pra que a gente acrescentasse ali: quais as dfvidas
deixadas pela administragao anterior e quais os prazos para serem
quitadas. Primeiro que a grande maioria dessas respostas e dada ate hoje
aqui pelo seu Casarim na prestagao de contas, mas e ate bom a pergunta
do vereador pra gente ter isso por escrito, sOque, como existem dfvidas de
outras administrac;6es tambem, pra que a gente perguntasse das
administrac;6es anteriores, pra gente ter todas aqui, neo s6 da
administragao anterior, porque daf n6s vamos ter todas, todas as dfvidas
que a Prefeitura tem das administrac;6es anteriores ate hoje. S6 se 0
vereador acordasse pra mudar ali: pelas administrac;6es anteriores. E
tambem na pergunta numero um, quando diz: 'em 3~-de_dez~mbro ge
2ill14 , qual...em 0 valor em dinheiro que existia em caixa, na Prefeitura?
Exjstia"mdfvidas a serem pagas em janeiro de 2005? quais e de que valor?
Quais as-dfvidas- deixadas pela administragao anterior e quais os prazos
para serem quitadas?' N6s podemos acrescentar tambem, porque existiam
dfvidas a serem pagas em janeiro de 2005, a gente perguntar: '5e. elas
foram pagas?' Porque aqui no caso neo tem esse questionamento se elas
foram pagas, s6 pergunta quais e quais valores, perguntar se elas foram
pagas, e perguntar mais: ~m 31 de dezembro de 2004, qual era 0 valor que

_eXisli~ e":l caixa na Prefeitura,~~ discriminar ~onde foi_utiliz~do_esse valor~
na pnmelra pergunta. Ele val Informar-qtJe bnha 'x' no calxa, aonde fOI
aplicado esse recurso, quais contas foram pagas, 0 que foi feito com esse
dinheiro". Ademir Franco de Lima: "Tudo bem". Luiz Alfredo da Cunha
Bernardo: "SugedLUmaemenda tamb.em, porque a primeiFa-perguma,neo
tr.Qcacom a segunda, a mesma coisa, em 31 de dezembro de 2004, que se
repetisse com 31 de dezembro de 2005 e 31 de dezembro de 2006, no que
diz respeito ao valor do dinheiro existente em caixa, e em relagao as
dfvidas que ficaram pra janeiro, que se acrescente janeiro de 2005, que
esta aqui, e 2006 e 2007, porque daf n6s ja terfamos um parametro de
como vem vindo 0 nosso f1uxo de caixa no final de cada exercfdo". Eraldo
Teodoro de Oliveira: "Ok. Eu s6 fiquei numa duvida aqui da emenda
apresentada pelo vereador Sidnei Jardim. £: _quaisas dfvidas deixadas pela
administragao-anterior e quais os prazos para sererT1J1uitadas. Ele queria
acrescentar aqui: pelas administra<;5es anteriores". Sidnei de Souza Jardim:
"E s6 colocar no plural". Eraldo Teodoro de Oliveira: "Mas eu acho que a
pergunta do autor e esta e eu acho que a sua emenda seria: 'tambem das
dfvidas de administrac;6es anteriores', af sim"" Sidnei de Souza Jardim:
"Mas daf resumiria tudo numa s6 daf, porque se a gente colocar ali no



plural: pelas administra¢es anteriores, dai pega todas, e se deixarmos s6
pela administragao anterior, entendesse que pega s6 a imediatamente
anterior, 'pelas anteriores' sao todas". Eraldo Teodoro de Oliveira: "Mas
salvo engano, nao sei, tudo bern, 0 autor esta querendo saber da
administragao anterior". Ademir Franco de Lima: "Da anterior". Eraldo
Teodoro de Oliveira: "E acrescentar, eu acho, que a sua emenda seria:
'tambem das anteriores"'. Sidnei de Souza Jardim: "Isso, 'de todas as
administra¢es anteriores"'. Ademir Franco de Lima: "Mas nao tern
problema, pode ser".


